

Актуална информация за услугите предоставяни по ЗСУ на територията на Община Тервел

Към настоящия момент на територията на Община Тервел се предоставят два вида социални услуги по ЗСУ - Асистентска подкрепа и Резидентна грижа за възрастни хора в надтрудоспособна възраст без увреждания в с. Полковник Савово.

- Асистентска подкрепа е специализирана социална услуга, която се предоставя в дома на клиента и включва подкрепа от асистент за самообслужване, движение и придвижване, промяна и поддържане на позицията на тялото, изпълнение на ежедневни и домакински дейности, комуникация. Всички потребители са лица в надтрудоспособна възраст в невъзможност за самообслужване. Асистентска подкрепа на територията на Община Тервел се предоставя в 6 населени места – гр. Тервел и селата Безмер, Нова Камена, Жегларци, Орляк и Зърнево. Общият брой на потребителите на услугата към момента е 39, капацитетът на услугата е запълнен на 100%. Социалната услуга се управлява от ръководител, социален работник и петнадесет лични асистенти, които ежедневно обгрижват потребителите, съгласно изготвени индивидуални планове за подкрепа.
- Резидентната грижа за възрастни хора в надтрудоспособна възраст без увреждания в с. Полковник Савово представлява комплекс от няколко услуги - информиране, консултиране и резидентна грижа. Капацитетът на услугата е 25, понастоящем е запълнен. Всички потребители са жители на област Добрич, с изключение на една клиентка от област Русе. Сградният фонд е в добро състояние и включва кабинети за административния персонал, 11 броя спални помещения, столова, зала за срещи и занимания, складови помещения и котелно. Предвидено е разширение на сградния фонд, което да отговори на съвременните изисквания за предоставяне на социалната услуга. Персоналът на услугата се състои от 11 щатни служители: директор, социален работник, трудотерапевт, медицински специалисти и помощен персонал. При необходимост се осигуряват допълнителни служители по програми и проекти. За здравето на потребителите се грижат още специалисти по дентална и хуманна медицина. На клиентите се предоставя висококачествена грижа, съобразена с техните индивидуални потребности и възможности.